

一湾碧水延展生态画卷 精雕细琢扮靓城市“颜值”

本报记者 于森

绿色,是一座城市的底色,是内在涵养和外显气质的展现。它不仅关系到一座城市的生态环境,也影响着市民健康的生活方式。

为营造一个“推窗见绿、出门入园”的生态环境,辽源市依托得天独厚的自然环境资源,在巩固“省级园林城市创建”成果基础上,市园林管理中心围绕“生态宜居、健康舒适、安全韧性、风貌特色”的创园目标,大力实施了增绿建园、

增花添彩、品质提升工程建设。

漫步在东辽河畔,亭台楼阁、成荫绿树、一步一景,映入眼帘的皆是美好画卷。穿城而过的东辽河水,滋润着广阔的山川和田地。经过近几年的城市“双修”工程,如今的东辽河畔已成为我市地标性景点和市民休闲散步的热门“打卡点”。清澈见底的河水汨汨流淌,造型独特、色彩绚丽的花海和立体花坛别具特色。新建的辽河大路北侧景观带绿意盎

然,备受关注的仙人河景观带水清见底、风景如画。城市绿化品位和档次逐步提升,持续向好的生态环境不仅增强绿色发展动能,也让广大市民的幸福指数节节攀升。

生命,因水而生;城市,伴水而兴。如今的辽源,自然山水与城市景观浑然一体,正向着“宜居辽源、绿色辽源、韧性辽源、智慧辽源和人文辽源”的目标阔步前行。

